



Спортната програма в Стара Загора през следващите три дни - художествена гимнастика, мини футбол и спортно ориентирание

Четвъртък, 31 Октомври 2024

Стара Загора ще бъде домакин на три спортни събития през предстоящите дни. XXI Международен турнир по художествена гимнастика „Импала Къп“, Турнир за ветерани по мини футбол и състезание по спортно ориентирание „Купа Сърнена гора“ ще зарадват старозагорци на 1, 2 и 3 ноември 2024 г.

„През следващите дни ни предстоят три значими спортни събития, които ще съберат на едно място състезатели и любители на спорта. Каним всички жители и гости на Стара Загора да се присъединят и да подкрепят участниците в надпреварите, които са част от спортната програма на Община Стара Загора,“ сподели Петко Крумов, началник-отдел „Спортни дейности“.

В първите дни на ноември Стара Загора ще бъде домакин на [XXI Международен турнир по художествена гимнастика „Импала Къп“](#), който ще стартира на 01 ноември от 13.00 часа в спортна зала „Стара Загора“. В него ще вземат участие над 520 участнички във всички възрасти от 21 клуба в страната.

В турнира по художествената гимнастика ще се включат и гости от Босна и Херцеговина и Франция. Гимнастичките ще демонстрират уменията си в категориите ансамбли, индивидуално изпълнение, естетическа групова гимнастика и масов спорт.

Финалът на състезанието е на 03 ноември (неделя). Класирането ще бъде по възрасти, като организаторите от СКХГ „ИМПАЛА“, са предвидили и специални призове за заслужилите гимнастички.

В Деня на народните будители в Стара Загора ще се проведе и седмото издание на най-[мощабния ветерански турнир по мини футбол](#). Участие в него ще вземат над 30 отбора от цялата страна. Състезателите са мъже на възраст над 35 години.

Първият съдийски сигнал ще прозвучи в 14.00 часа в спортен комплекс „Колодрум“. Всички футболни фенове са добре дошли да се насладят на топ битките на българския мини футбол.

На 2 ноември в Стара Загора ще се [проведе състезание по спортно ориентиране „Купа Сърнена гора“](#). Ежегодно участие в него вземат над 150 деца и още толкова възрастни от цялата страна. Тази година маршрутът ще е в района на XI ОУ "Николай Лилиев". Най-малките участници са на възраст 10 години. Те ще пробягат трасе, предварително подготвено и маркирано за тях от организаторите. На 3 ноември състезанието ще продължи в района между селата Кънчево и Ръжена. Организатори са СК "Сърнена гора А2" към ТД "Сърнена гора".

Всички спортни прояви са организирани с подкрепата на Община Стара Загора.